



Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach

ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice

www.zzozwadowice.pl, email: sekretariat@zzozwadowice.pl

Wadowice, dnia 22.05.2024r.

Znak: ZP.26.1.19.2024.3

Informacja o wpłynięciu pytania i modyfikacji SWZ w postępowaniu przetargowym pn. „Wykonanie okresowych przeglądów pogwarancyjnych sprzętu i aparatury medycznej w ZZOZ w Wadowicach”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice przekazuje zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udziela wyjaśnienia dotyczącego postępowania przetargowego pn. „Wykonanie okresowych przeglądów pogwarancyjnych sprzętu i aparatury medycznej w ZZOZ w Wadowicach” oraz na podstawie art. 286 ust 1 ustawy Pzp modyfikuje treść SWZ.

Pytania 1: Dotyczy Pakietu nr 39 Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę interwału przeglądowego respiratora Oxylog 2000 plus oraz monitorów Infinity Delta z corocznego na dwuletni zgodnie z zaleceniami producenta?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje Załącznik nr 1a do SWZ w zakresie Pakietu nr 39 nadając mu nowe brzmienie. Zmodyfikowany Pakiet stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Ponadto Zamawiający modyfikuje Rozdział V SWZ pkt 1.4 ppkt 1.4.8 nadając mu nowe brzmienie:

„1.4.8. Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaze, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie wykonał lub wykonuje – co najmniej jednej lub dwóch usług poparte dowodami należytego ich wykonania, polegające na usłudze objętej przedmiotem zamówienia (tj pogwarancyjne okresowe przeglądy techniczne, legalizacja oraz pomiary parametrów aparatury medycznej i sprzętu medycznego) na kwotę min. 40 000,00 PLN łącznie i udokumentuje, że usługa została wykonana należyście. – dotyczy Pakietu nr 39

Pytania 2: Dotyczy Pakietu nr 39 W przedmiotowym pakiecie znajduje się aparat Jm-105 do badania poziomu bilirubiny u noworodków. Podczas procedury przeglądowej należy wykonać kalibrację miernika by wskazania były na prawidłowym poziomie, co pozwoli na prawidłowe przeprowadzenie dalszej terapii. Czy Zamawiający będzie wymagał przeprowadzenia kalibracji podczas standardowej procedury przeglądowej, która wykonywana jest za pomocą specjalistycznej aparatury kontrolnej i oprogramowania serwisowego?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga przeglądu technicznego a w przypadku konieczności kalibracji będzie osobne zlecenie.

Pytania 3: Dotyczy Pakietu nr 39 W przedmiotowym pakiecie znajdują się aparaty Primus w których podczas procedury przeglądowej należy wykonać kalibrację czujników ciśnienia, poprawności wskazań, szczelności układu miksera i zaworu zwrotnego, sprawdzenie poprawnego podawania przepływu przez zawór bezpieczeństwa. Sprawdzenie i ewentualna kalibracja możliwa jest do wykonania z poziomu oprogramowania serwisowego. Czy Zamawiający w związku z powyższym by mieć pewność wykonania pełnej procedury przeglądowej będzie wymagał od Wykonawców legalnego oprogramowania serwisowego pozwalającego na przeprowadzenie kalibracji?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytania 4:Dotyczy wzoru umowy Czy Zamawiający zgodzi się na skrócenie terminu płatności do 30 dni?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytania 5:Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 6 – Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie łącznej wysokości kary umownej do 10%?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ. Termin składania i otwarcia ofert **ulega zmianie**. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 27.05.2024r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **27.05.2024r. godz 10:30**. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 25.06.2024r.

*Pełnomocnik Dyrektora ZZOZ w Wadowicach
ds. Infrastruktury i Logistyki*

mgr inż. Tomasz Matera

Otrzymują:

<https://www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

1 x a/a